Kpurepii oniHioBaHHS HABYAJILHUX JJOCATHEHb CTY/IEHTIB
3 nucuuIuting «I'eoindopmaniiini cucremm»

[Mpukiaj OmiHIOBAHHS MOTOYHOI YCIIIIHOCTI Ta IS IMiICYMKOBOTO CEMECTPOBOTO KOHTPOJIIO TIPH
MIPOBEJICHHI CEMECTPOBOTO 3aIIIKY

P
IoToYHMii KOHTPOJIL TA cAMOCTiliHA podoTa 21::0 3agik Cyma
40 — makc 100 -
Pospin 1: 5 — min. 3ua4. Po3zin 2: 6 — min. 3 60 © | make.
3HAY.
3HaY
T1.1 T1.2 T2.5 T2.6
3 YO; KIIP - IIT A3 YO; KT [A3VYO; |43 VYO; [TuceMmoBHiA
KVYO KII TECT;
7 OaniB 10 Ganis Komrr’ioTepH 60 +
5 OaniB |8 GamiB Wit TecT 40

T1.1, T1.2 ... T2.4 — Temu poznainie; Kpurepii oniHroBaHHS - % 3aCBOE€HHS 3HaHb, BMiHb Ta HABUYOK I0]I0
MPEeIMETHOTO 3MICTy TEMH Y TOPIBHSIHHI 13 IHIMUMH CcTyaeHTamu, DOopMU KOHTPOII HABUAIBHHUX 3I00YTKiB
crynentiB: Jlomamde 3aBmanas — YcHe OnwuryBanusa (3 YO); Komoksiym - Ycue OmutyBanus (K YO);
Komnoxsiym [Tucemouii (KIT); KontponsHa [TucemoBa Po6ora — [Mucemoruii Tect (KIP — IIT); KoM’ rorepanit
Tect (KT); 40 — makc. 3Ha4y. — Hai0iIbIIa KiTbKICTH OaiiB, sAKI MOXKHA OTPUMATH Ha IMiJICYyMKOBOMY
CEMECTPOBOMY KOHTPOJi — ek3ameni; 100 — makc. 3Ha4. — HAWOUIbIIA KUIBKICTh OalliB, sSIKI y3araJlbHEHO MOXKHA
OTPUMATH TI0 pe3ysbTaTax BHBUEHHS Kypcy; 10 6ajiB — miH. 3Ha4. — MiHIMaJbHA KUTBKICTh OaiiB SK ymoBa
3apaxyBaHHS PO3JIUTY (JOMYCKY A0 MiJICYMKOBOT'O CEMECTPOBOTO KOHTPOJIIO)

LIxana oyinrosanms

) ) OmiHKa 3a HaI[IOHAJIBHOIO IIKAJIOH0
Cyma 6aiiB 3a BC1 BUIAN

HaBYaILHOI IISIJIBHOCTI

HPOTATOM CEMECTPY .
JUTSL 3QUTIKY

50-100 3apaxoBaHO

He 3apaxoBano
1-49




Po3pinu

1.1.-1.2.
= Max 30 6.

Mpuknag noBHOro MoToyHa + Po3ain 2.1= Max 10 6anis, Cymma
CEeMeCcTpPOBOro KOHTPOJSIIO BiasiayBaHHs KOIMOKBiyM Po3gin 2.2: ligcymk. KoHTp. = 60 6anis* (Max) OuiHka
Mpuknan 23 6 9/7/8/7/10=41 70 3apaxoBaHO
Mpuknag 25 5 8/9/8/1/11=37 67 3apaxoBaHoO
Mpuknan 25 He 3gaBanu 6/8/6/1/4=37 50 3anik**
Mpuknag 29 8 11/7/9/8/10 =45 82 3apaxoBaHoO
Mpuknan 26 He 3gaBanu 3/8/15/7/3 =36 62 3anik**
Mpuknan 30 10 12/9/15/1/15=52 92 3apaxoBaHO
Mpuknan 30 9 11/8/12/8/13 =52 91 3apaxoBaHo
Mpuknag 30 8 14/8/15/8/13 =58 96 3apaxoBaHo

* - TeOpeTUYHe NUTaHHSA - Mmakc/= 15 6aniB; npakTnyHe = 7.5 6aniB: 3 1.n. *156.=456. +2 n.n. * 7.5 6. =15 6. - po3knag 6anis




